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OBEC BROUMY ZVE SRDEČNĚ OBČANY NA 

SETKÁNÍ A OSLAVU DNE SENIORŮ 
 

                      Vystoupení dětí z MŠ Broumy,  
                   dětský pěvecký sbor Ještěrky 
                     a Heligonky Aleše Rusňáka 
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OBEC BROUMY, ZŠ A MŠ BROUMY ZVOU DĚTI NA 

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ 

s lampionovým průvodem sraz ve středu 29. 10. 

2025 v 17:30 hodin před radnicí v Broumech 
Přines si svého broučka vyrobeného doma, ve školce nebo ve škole. Nezapomeň        

lampion. Posvítíme broučkům na cestu a na zahradě školy je uložíme k zimnímu spánku. 

 
********** 

OKTOBERFEST DORAZÍ ZNOVU I DO BROUM!  

V sobotu 11. října od 12 do 22 hodin postavíme na pivovarském dvorku tři stany a 
ve všech to bude pořádně žít. V jednom zahraje harmonikář, ve druhém DJ a ve třetím country 
kapela. 

K tomu oktoberfestová piva, která vám načepujeme rovnou do tupláku, pivo z dřevěných sudů. 
Letos jsme pro vás připravili i opravdovou specialitu – tuňákovou zabijačku. 

Těšit se můžete na: 
– Miso Shiru (miso polévka s tuňákem a tofu) 
– Sashimi (Toro, Akami, Chutoro) 
– Nigiri (Toro, Aburi) 
– Tatarák (dva druhy) 
– Steak s demi glace z kostí, rýží a salátem 
– Tuňák v tempuře 

Tak se stavte a užijte si den plný hudby, piva a dobrého jídla! Těšíme se!!! 
 

********** 

KRONIKA 20. STOLETÍ 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

ZÁŘÍ 1925 

Vznik národní strany práce. 
16. září.  Československá národní demokracie, strana s velkou tradicí i velkými 
ambicemi, kvůli tvrdošíjné konzervativní a „protihradní“ politice svého vůdce Karla 
Kramáře ztrácela stále více na vlivu a významu. Proto se nakonec část jejich politiků 
seskupená kolem vlivného vydavatele Lidových novin Jaroslava Stránského, syna 
známého moravského politika Adolfa Stránského, rozhodla ze strany vystoupit a založit 
stranu novou, orientovanou na podporu liberálních hodnot. 
V programovém prohlášení nové strany, kterou její tvůrci nazvali Národní stranou     
práce, se říkalo: „Národní strana práce jest demokratická a pokroková. Stavíme na díle    
Masarykově, chceme podporovat jeho práci a chceme v ní pokračovat.“ Vedle této 
jednoznačné podpory demokratických zásad a Masarykova programu prosazovala nová    
strana i další pozitivní hodnoty: tvůrčí každodenní práci „pro národ“ a odpovědný vztah 
k politickému působení, striktně odmítající „parcelování“ státní moci. Strana práce   
oslovovala především inteligenci, úředníky a zaměstnance. Jak je však z jejího             
programového prohlášení zřejmé, šla až příliš proti proudu – za osm let trvání republiky 
již zakořenilo pojetí politiky jako prostředku prosazování parciálních zájmů, byť často 
halených do velkých slov o službě vlasti. 100 000 hlasů, které Národní strana práce    
získala v parlamentních volbách v listopadu 1925, nestačilo na vybudování strany, jež by 
mohla ovlivnit politickou scénu. 

Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st.  
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BRDSKÁ LIGA 2025 

I v druhé polovině léta jsme se zúčastňovali soutěží Brdské ligy. O 

víkendu 26. a 27. července jsme zavítali na dvojkolo do Jesenice. 

V sobotu se muži a ženy    probojovali do play-off. Muži soupeřili 

s týmem Peklo Vranovice, který je z dalších soubojů vyřadil. Ženy 

v předkole měly neplatný pokus, a tak do dalších soubojů též 

nepostoupily. Muži se umístili na 9. místě a ženy na 5. místě. 

V neděli do play-off postoupili pouze muži. Nejprve porazili SDH 

Hvozdec, dále SDH Nahoruby. V semifinále zapsali neplatný pokus, 

a prohráli tak s Hasisport Radětice. V souboji o třetí místo se utkali 

s SDH Zalužany A, který porazili. Odvezli si tak krásné bronzové 

místo s časem 15,21s. Ženy tentokrát vypadly v základním kole a 

obsadily 11. místo.  

O víkendu 16. a 17. srpna jsme se vydali soutěžit do Sedlčan. Ženy ze základního kola 

postoupily do play-off s časem 18,06s. V předkole se utkaly s SDH Chotilsko, který 

porazily. V semifinále porazily ženy Peklo Vranovice s časem 17,88s. Ve finále se utkaly 

s týmem SDH Skalice, který zvítězil. Ženy však získaly krásné stříbrné místo. Muži si 

zapsali 16. místo. V neděli muži zůstali těsně před postupem do play-off, obsadili 11. 

místo. Ani ženám se nepodařilo probojovat do play-off, získaly 8. místo.  

O víkendu 30. a 31. srpna jsme soutěžili v zámeckém parku v Nalžovicích. V sobotu se 

muži umístili na 16. místě a ženy na 10. místě. V neděli se však ženám dařilo. Ze 

základního kola postoupily do play-off, kde se ve čtvrtfinále utkaly s SDH Suchodol, přes 

něhož postoupily dále do semifinále, při kterém naše ženy   porazily tým žen z  SDH 

Chářovice Šponky. Postupně se probojovaly do finále a o první místo soupeřily s týmem 

SDH Tomice II, jenž závodí na Benešovské lize. S těmito soupeřkami naše ženy prohrály, 

do sbírky však přidaly další druhé místo. Muži v neděli získali 13. místo.  

Poslední dvě finálová kola Brdské ligy 25. ročníku se uskutečnila o víkendu 6. a 7. září ve 

sportovním   areálu ve Vranovicích. V sobotu se ženy opět probojovaly do play-off. Ve 

čtvrtfinále porazily SDH Suchodol, v semifinále prohrály s týmem Peklo Vranovice a 

bojovaly tak o třetí místo s SDH Hvozdec, tentokrát však naše ženy zůstaly pod stupni 

vítězů na 4. místě. Muži v sobotu získali 13. místo. V neděli naopak do play-off postoupili 

pouze muži. Nejprve v předkole porazili SDH Počepice, ve čtvrtfinále SDH Chářovice 

Špona. V semifinále na ně čekal soupeř Panthers Líchovy. V tomto souboji naši muži měli 

neplatný pokus, a tak do finále nepostoupili. Utkali se však o třetí místo s SDH Horní 

Měcholupy, který naše muže porazil. Muži získali 4. místo. Ženy v posledním kole 

obsadily 10. místo.  

Celkově se muži ve 25. ročníku Brdské ligy umístili na 9. místě s 95 nasbíranými body z 

37 družstev mužů. Nejlepšího času dosáhli v Jesenici, a to 15,21s. Ženy v celkovém 

pořadí za 16 kol letošního ročníku obsadily 4. místo s 96 nasbíranými body ze 17 

družstev žen. Nejlepší čas získaly v Broumech, a to 17,64s. Na třetí místo ženám chybělo 

pouze 5 bodíků. Přesto je pro ně tento výsledek vzácným obhájením krásného 4. místa 

z roku 2017. V listopadu nás čeká slavnostní vyhlášení a zakončení 25. ročníku Brdské 

ligy, kde bude oceňováno prvních deset družstev mužů a osm družstev žen. Na letošním 

galavečeru se tak dostane ocenění jak našim ženám, tak mužům.  
Za SDH Broumy Mgr. Marie Rosenbaumová 
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SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ NOVÉ HASIČSKÉ ZBROJNICE SDH BROUMY 

 

V neděli 14. září proběhlo slavnostní předání nové 

hasičské zbrojnice u příležitosti 145. výročí založení 

Sboru dobrovolných hasičů Broumy a 30 let od        

ustavení jednotky požární ochrany Sboru 

dobrovolných hasičů obce Broumy. Výstavba nové 

zbrojnice, kterou provedla firma SOME CZ Všeradice, 

byla         zahájena v březnu 2024, kolaudace se uskutečnila 20. srpna 2025. Poděkování 

patří obci Broumy za financování celé výstavby. Nová hasičská stanice byla veřejnosti 

otevřena od 9 hodin. Návštěvníci měli možnost prohlédnout si všechny prostory 

hasičárny, včetně zásahových vozidel a sbírky modelů požárních aut pana Jaroslava 

Ubla. Ve 13 hodin byla zahájena oficiální slavnostní část dne, kdy jednotka požární 

ochrany nastoupila před původní požární zbrojnici a za hudebního doprovodu dechové 

kapely Doubravanka se pochodem přesunula do nové hasičské zbrojnice. Při přesunu 

jednotky byl položen vzpomínkový věnec u pomníku obětí I. a II. světové války. 

Obyvatelé obce a další       příznivci hasičů doprovodili jednotku obcí k nové hasičárně, 

kde členové jednotky      nastoupili před starostu obce Broumy. Nejprve jednotka 

předvedla první výjezd z nové hasičárny. Poté již došlo ke slavnostnímu předání klíče 

k nové zbrojnici starostou obce panem Petrem Jirkou. Moderace se ujal pan Pavel Horník 

z HZS Beroun. Starosta Sboru dobrovolných hasičů Broumy pan Vlastimil Srp převzal 

věcný dar za celoživotní práci pro Sbor od starosty obce, dále Čestné uznání pro SDH 

Broumy za aktivní práci pro SH ČMS a smlouvu na příspěvek pro konání soutěže TFA od 

starosty Krajského sdružení hasičů Středočeského kraje pana Oldřicha Laciny, dále 

Záslužnou medaili Okresního sdružení hasičů Beroun (dále jen OSH) pro SDH Broumy u 

příležitosti 145. výročí       založení Sboru od starosty OSH Beroun pana Josefa Štětky. 

Starosta OSH Beroun předal Titul Čestného člena SH ČMS panu starostovi obce Broumy. 

Starosta SDH Žebrák pan Petr Hněvkovský předal Pamětní plaketu u příležitosti 145 let 

založení Sboru. Pozvání na akci přijali zástupci několika sborů dobrovolných hasičů – 

Kublov, Svatá, Karlova Ves, Žebrák, Bzová, Branov, Skalice, Otročiněves, Zdice, Skryje, 

Počaply, Jivina, Chlustina,  Tetín, Komárov, Chyňava, Jáma u Prachatic, a dále zástupci 

z hasičských stanic Územního odboru HZS Středočeského kraje– Beroun a Hořovice a 

další. V průběhu odpoledne se dostavil místopředseda Senátu Parlamentu České 

republiky, zakladatel, předseda  správní rady Nadačního fondu Letorosty pan Jiří 

Oberfalzer, který předal finanční dar pro SDH Broumy. Na pořízení nových zásahových 

oděvů přispěl Hasičský fond Nadace AGROFERT. Po slavnostním předání zbrojnice měli 

návštěvníci možnost prohlížet novou požární stanici po celé odpoledne, občerstvit se a 

zanechat vzkaz v kronice či dobrovolně přispět na 

dovybavení nových prostor. Po celý den byla 

v hasičárně promítána videa z roku 2010, kdy SDH 

Broumy slavilo 130 let od svého založení, dále 

fotografie a videa z činnosti našich dobrovolných 

hasičů. K tanci a poslechu po celé odpoledne hrála 

kapela Doubravanka. Děkujeme všem 

podporovatelům a příznivcům hasičů a všem 
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pozvaným    hostům, kteří dorazili tuto významnou historickou událost oslavit s námi a 

přispěli tak ke slavnostní a přátelské atmosféře po celý den.   Děkujeme za veškeré dary, 

ocenění a dobrovolné příspěvky na dovybavení hasičárny. Věříme, že nová hasičská 

stanice bude sloužit ku prospěchu nejen současné generace, ale i následujícím 

generacím po dlouhá léta. 
Za SDH Broumy Mgr. Marie Rosenbaumová 

Fotografie poskytl Jiří Čermoch ml. 

********** 

FOTBAL 
Muži: 

Neděle 5. 10. 2025 16:00 Broumy/ČL-U Beroun C  - Praskolesy 

Neděle 12.10.2025 16:00 Broumy/ČL-U Beroun C  - Zdice B 

Sobota 18.10.2025 15:30 Osek     - Broumy/ČL-U Beroun C 

Neděle 26.10.2025 14:30 Broumy/ČL-U Beroun C  -  Újezd A/Komárov B 

 

Ml. žáci: 

Pátek 3. 10. 2025 17:00 Broumy - Praskolesy 

Pondělí 6. 10. 2025 17:00 Broumy - Tlustice 

Pátek 10. 10. 2025 16:30 Broumy  - Zdice 

Pátek 17. 10. 2025 16:00 Žebrák B - Broumy 

Úterý 28. 10. 2025 14:30 Drozdov - Broumy 

Starší přípravka – pokud není uvedeno jinak, začátek turnajů 10:00 : 

5. LIGA: 

Chrustenice (28.9.), Všeradice (4.10.), Broumy (12.10.), Žebrák (19.10.),                        

Chodouň (1.11.-13:30) 

12.10. 2025 se uskuteční turnaj starších přípravek v Broumech. Všichni jste srdečně 

zváni. 

V současnosti hrají na našem hřišti v Broumech i družstva mládeže Českého Lva Beroun.  

Přinášíme plánovaná utkání v Broumech. Upozorňujeme, že může dojít ke změně. 

 

Dorost Český Lev – Union Beroun B – 5. liga – hřiště Broumy 

Sobota 4. 10. 2025 10:00 Beroun B  - Velvary 

Sobota 11. 10. 2025 10:00 Beroun  B - Kladno 

Sobota 25. 10. 2025 09:30 Beroun B - Loděnice 

 

St. žáci Český Lev – Union Beroun A – 3. liga – hřiště Broumy 

Sobota 27. 9. 2025 10:00 Beroun A -  Kosmonosy 

 

Ml. žáci Český Lev – Union Beroun A – 3. liga – hřiště Broumy 

Sobota 27. 9. 2025 12:00 Beroun A -  Kosmonosy 

 

St. žáci Český Lev – Union Beroun B – 4. liga – hřiště Broumy 

Neděle 28. 9. 2025 10:00 Beroun B -  Komárov 

Neděle 19. 10. 2025 10:00 Beroun B - Nové Strašecí 

 

Ml. žáci Český Lev – Union Beroun B – 4. liga – hřiště Broumy 

Neděle 28. 9. 2025 12:00 Beroun B -  Komárov 

Neděle 19. 10. 2025 12:00 Beroun B - Nové Strašecí 
Lukáš Kadeřábek 
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PLÁNOVANÉ PRÁCE NA HŘBITOVĚ, U RYBNÍKA A NA RADNICI 

Vážení občané, určitě jste se si již všimli započatých prací na hřbitově a započetí          

odbahňování rybníku v Hlinkách. Přiblížím Vám k těmto pracím několik informací.  

Na hřbitově byla zbourána betonová stříška, na kterou nás upozornil i statik při opravě 

kapličky, dle jeho posouzení byla stříška nebezpečná a propouštěla při deštích vodu.    

Na základě těchto informací jsme v lednu nechali vypracovat nákres na nový přístřešek. 

Podle nákresu jsme nechali nařezat a na CNC stroji vyfrézovat celou dřevěnou             

konstrukci nového přístřešku. Veškeré dřevo (cca 20 m³), které bylo po zpracování    

dopraveno do obecního dvora, se od února natíralo několika nátěry a je připraveno pro 

montáž. Ostatní materiál jako je krytina a oplechování jsou již také složeny v obecním 

skladu. Momentálně probíhá oprava zdí a plochy. Ve výrobě je i nový plot a branka, která 

se rozšířila na 110 cm, zároveň jsou ve výrobě i nová vrata. Stávající záchody, které    

nikdo nevyužíval, protože byly v dezolátním stavu, nahradí mobilní WC, které bude    

udržováno firmou. Dokončení prací je plánováno na 31. října 2025. Chápeme, že práce 

na hřbitově mohou rušit a tímto děkujeme za pochopení. 

Ohledně rybníka v Hlinkách chci informovat, že započalo odbahňování a ve spodní části 

k zástavbám je nános bahna dokonce kolem 1 metru. Dále proběhne úprava břehů           

a pohledové obložení kamenem kolem celého rybníka tak, že 20 cm skládaného kamene 

bude pod vodou a 30 cm v části nad hladinou. Bude taktéž vybudován přeliv a stavidlo 

k regulaci hladiny. Po dokončení prací je v plánu vznik odpočinkového místa pro seniory 

či maminky s dětmi.   

Dále je v plánu ještě úprava přístřešků nad vchody na poštu a obecní úřad. Stávající   

přístřešky budou zbourány a nahrazeny dřevěnou konstrukcí s položenou střešní       

krytinou. Závětrná část u vchodu, která se odtrhává od stávající budovy po kontrole   

statika bude znovu vybudována z odlehčeného materiálu. Zároveň proběhne celkové 

zateplení budovy včetně fasády. Práce budou zahájeny 29. září a jejich dokončení je   

plánováno na 3. listopadu 2025, když počasí dovolí.  

Všem občanům děkuji za pochopení při veškerých pracích a omlouváme se za určité 

krátkodobé omezení.    
starosta 

HRY BEZ HRANIC 

V sobotu 13. září 2025 proběhl 

v Kublově u Veského rybníka první 

ročník sportovního klání inspirovaný 

legendárními Hrami bez hranic. Klání 

se zúčastnilo celkem 10 týmů 

z okolních obcí. Konkrétně z obcí Hudlice, Nižbor, Hýskov, Trubská, Otročiněves, Nový 

Jáchymov, Běleč, Svatá, Kublov a nemohl chybět ani tým z Broum. Soutěžilo se v šesti 

různých disciplínách. Počasí nám přálo, a tak jsme se mohli těšit z velké podpory našich 

fanoušků. Bohužel, i přes veškerou podporu, tým Broum skončil až na osmém místě. 

Věříme, že příští ročníky budou úspěšnější. Vítězem her se stal Nižbor, na druhém místě 

skončil domácí Kublov a bronzovou příčku obsadila Trubská. 
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💄✨ SRDEČNĚ VÁS ZVU DO SVÉHO KOSMETICKÉHO MINI STUDIA ✨💄 

 
Hledáte místo, kde si opravdu odpočinete, načerpáte novou energii a dopřejete své pleti tu nejlepší 
péči? 
V mém kosmetickém mini studiu najdete klid, individuální přístup a kvalitní ošetření šité na míru 
právě Vám. 
 

🌿 Co Vám nabízím: 
• Hloubkové čištění pleti 
• Relaxační masáže obličeje, krku a dekoltu • Hydratační a regenerační kúry • Péči o obočí a řasy • 
Poradenství v oblasti domácí péče 
 

🕯️ Malé studio, velká péče 
Každá návštěva je pro mě osobní – žádný shon, žádné fronty. Jen Vy, vůně esenciálních olejů a chvíle, 
která patří jen Vám. 
 

📍 Kde mě najdete: V Hlinkách 210, Broumy 

📅 Objednávky: 775 66 85 85 
Těším se na Vás! 

Zuzana Bohatová  
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Připojte se k Ge-Baek Hosin Sool – největší 
škole Taekwon-Do v České republice! 

Chcete zlepšit svou kondici a naučit se praktickou               

sebeobranu? U nás jste správně. 

Ge-Baek Hosin Sool je největší škola korejského bojového umění Taekwon-Do v České republice. 

Tréninky vedeme ve více než 60 skupinách po celé zemi. Nově vyučujeme i další bojová umění jako 

Taekkyon, Gumdo, Hoppae sool a Filipino Martial Art. 

Proč si vybrat právě nás? 

 Tréninky pro všechny: Taekwon-Do je vhodné pro děti, dospělé, holky i kluky. Celé cvičící   

rodiny u nás nejsou výjimkou. 

 Vedení odborníky: Všichni naši instruktoři pravidelně trénují s korejským velmistrem a       

poskytnou vám prvotřídní výuku. 

 První měsíc zdarma: Vyzkoušejte si Taekwon-Do bez závazků a rozhodněte se až po měsíci. 

Přidat se k nám můžete po celý rok, ne jenom v září. 

 Bezplatné sportovní vybavení: Za chrániče, tobok či zkoušky na vyšší pásek u nás platit     

nemusíte. 

 Rozvoj charakteru: Naučíme vás disciplíně, sebevědomí, čestnosti i vytrvalosti  

Jak začít? 

Je to jednoduché – přijďte na trénink a vyzkoušejte si 

Taekwon-Do s námi. Stačí si vzít pohodlné sportovní      

oblečení a přijít se podívat. Lekce máme každý čtvrtek 

od 16:30 v budově ZŠ ve Školní ulici. 

Kontaktujte nás 

Máte otázky nebo se chcete přihlásit? Navštivte naše    

webové stránky tkd.cz pro bližší informace o 

Taekwon-Do a trénincích u vás v okolí. 

Začněte svoji cestu ještě dnes. Přidejte se k nám a objevte svět bojových umění. Těšíme se na vás!  

 
Jitka Vorlíčková 

Tkd.cz, Ge-baek Hosin Sool 

********** 
 

UPOZORNĚNÍ 

 

Upozorňujeme občany, aby do sběrného dvora odevzdávali polystyren pouze 
v igelitových pytlích a části nábytku pouze rozebrané na jednotlivé desky. 

Střešní krytinu a stavební materiál neodebíráme. 
starosta 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 4. října 2025. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
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